

ОРГАНИЗАЦИЯ
ОБЪЕДИНЕННЫХ НАЦИЙ

S



Совет Безопасности

Distr.
GENERAL

S/25276
11 February 1993
RUSSIAN
ORIGINAL: ARABIC

ПИСЬМО ВРЕМЕННОГО ПОВЕРЕННОГО В ДЕЛАХ ПОСТОЯННОГО ПРЕДСТАВИТЕЛЬСТВА
ИРАКА ПРИ ОРГАНИЗАЦИИ ОБЪЕДИНЕННЫХ НАЦИЙ ОТ 9 ФЕВРАЛЯ 1993 ГОДА НА
ИМЯ ГЕНЕРАЛЬНОГО СЕКРЕТАРЯ

По поручению моего правительства имею честь препроводить настоящим текстом письма министра иностранных дел Иракской Республики Мухаммеда Саида ас-Саххафа от 7 февраля 1993 года, касающегося новых нарушений воздушного пространства Ирака американским самолетом-шпионом У-2.

Буду признателен за распространение текста настоящего письма и приложения к нему в качестве документа Совета Безопасности.

Временный Поверенный в делах
Аднан МАЛИК

Приложение

ПИСЬМО МИНИСТРА ИНОСТРАННЫХ ДЕЛ ИРАКА ОТ 7 ФЕВРАЛЯ 1993 ГОДА
НА ИМЯ ГЕНЕРАЛЬНОГО СЕКРЕТАРЯ

Имею честь сослаться на несколько направленных нами на Ваше имя писем (последнее - от 18 января 1993 года), в которых идет речь о нарушении воздушного пространства Ирака американским самолетом-шпионом У-2, совершившим облет ряда районов под предлогом выполнения аэрофотосъемки по заданию Специальной комиссии. Должен Вас информировать о том, что в понедельник, 25 января 1993 года, в 11 ч. 00 м. американский самолет У-2 с бортовым номером UNT-01, вылетевший со своей базы в Саудовской Аравии, нарушил воздушное пространство Ирака и совершил облет обширных районов северной, центральной и западной частей Ирака. Упомянутый самолет находился в воздушном пространстве Ирака в течение 5 часов 50 минут, а затем в 16 ч. 50 м. проследовал в направлении своей базы в Саудовской Аравии.

В четверг, 28 января 1993 года, в 10 ч. 10 м. этот самолет, вылетевший со своей базы в Саудовской Аравии, вновь вторгся в воздушное пространство Ирака. В течение 3 часов 26 минут он совершал облет обширных районов центральной и западной частей Ирака, а затем в 13 ч. 36 м. покинул пределы воздушного пространства Ирака, следуя в направлении своей базы.

В пятницу, 5 февраля 1993 года, этот самолет, взлетев с аэродрома в Саудовской Аравии, вновь вторгся в воздушное пространство Ирака. В течение 3 часов 33 минут он совершал облет районов северной и центральной частей Ирака, а затем в 13 ч. 38 м. проследовал в направлении своей базы в Саудовской Аравии.

В субботу, 6 февраля 1993 года, в 10 ч. 20 м. этот самолет вновь вторгся в воздушное пространство Ирака. В течение 3 часов 17 минут он совершал облет обширных районов северной части страны, а затем в 14 ч. 37 м. покинул воздушное пространство Ирака.

С учетом этих четырех новых случаев общее число нарушений воздушного пространства, совершенных этим самолетом, достигло 112. Мы решительно осуждаем эти ничем не обоснованные облеты нашей территории и вновь подтверждаем позицию Ирака, которая - как мы неоднократно заявляли - заключается в том, что этот самолет используется в целях, не имеющих ничего общего с теми, которые определены Советом Безопасности, и что такие действия являются посягательством на суверенитет и безопасность Ирака.

Министр иностранных дел Республики Ирак
Мухаммед Саид АС-САХХАФ
